

NEWS RELEASE

2017年10月10日キリン・トロピカーナ株式会社

17年目のロングセラー
ー今しか味わえない!17年度冬新作ブレンドー
華やかなパーティーシーンに登場するフルーツパンチをイメージした
「トロピカーナ シーズンズ・ベスト ストロベリーティスト!新登場



キリン・トロピカーナ株式会社(社長:ピート・スキップウィス)では、四季のおいしさをお届けする「トロピカーナ シーズンズ・ベスト」シリーズから、冬限定の「トロピカーナ シーズンズ・ベスト ストロベリーテイスト」250ml 紙容器(希望小売価格:100円)を、11月7日(火)から全国で発売(数量限定)いたします。

「トロピカーナ シーズンズ・ベスト」シリーズは、これまで 17 年間に渡り、四季に合わせたフルーツのブレンドで、その季節にしか楽しめない「おいしさと気分」を提案し続けている人気シリーズです。これまで発売された 60 フレーバー以上は、その年のトレンドにあわせてすべて異なるブレンドでつくられています。

今回発売する同シリーズの新作「ストロベリーテイスト」は、パーティーシーンを彩るカラフルなフルーツパンチをイメージしてストロベリーと、りんご・ぶどう・パイン・マンゴーをブレンド。5つの果実が織りなす華やかな香りとしっかりとした甘みが楽しめる 100%ジュースです。

パッケージデザインは、カラフルな果実の中に雪の結晶をあしらい、冬しか飲めない限定感を際立たせました。クリスマスや年末年始のパーティーシーンでお楽しみください。

キリン・トロピカーナ株式会社は、『果実をチカラに!』をテーマに、世界のリーディング果汁ブランドとして、果汁飲料の様々な魅力をこれからもお客様にお届けしていきます。

Tropicana.

<添付資料>商品概要

商品概要

商品名	『トロピカーナ シーズンズ・ベスト ストロベリーテイスト』		
名 称	果実ミックスジュース(濃縮還元)		
容量	250ml	賞味期限	9ヶ月
容器	LL スリム紙容器	販売地域	全国
希望小売価格	100円(税別)	発 売 日	2017年11月7日(火)
商品画像	Tropicana. SEASON'S BEST 冬限定 *********************************		